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Další hodnocení:
Hlavním cílem diplomové práce je zjistit, zda podnik dostatečně využívá flexibilní formy zaměstnávání a
identifikovat nedostatky a navrhnout doporučení ke zlepšení. Práce je důkladně zpracovaná a ukazuje hluboké
porozumění tématu, které je aktuální a důležité pro moderní pracovní prostředí. Jedním z největších přínosů
této práce je zaměření na společnost Škoda Auto a její přístup k flexibilním formám zaměstnávání. Diplomantka
přináší podrobné informace o implementaci a využívání těchto forem zaměstnávání ve společnosti, což je velmi
relevantní pro oblast work-life balance. Práce se také věnuje analýze výhod a výzev, které souvisejí s flexibilními
formami zaměstnávání. Autorka poskytuje ucelený pohled na to, jak tato opatření mohou přispět k vyváženějšímu
a produktivnějšímu pracovnímu životu zaměstnanců. Vzhledem k tomu, že společnost Škoda Auto je velmi známá
a má významný vliv na český trh práce, je práce důležitým příspěvkem k tématu flexibilních forem zaměstnávání.
Autorka si zaslouží uznání za to, že se zaměřila na konkrétní společnost a představila příklady dobré praxe.
Formulovaná doporučení jsou nosná a vychází z provedeného kvalitativního i kvantitativního výzkumu. Celkově
bych tedy ráda tuto diplomovou práci doporučila jako cenný příspěvek k oblasti flexibilních forem zaměstnávání
a work-life balance. Práce je dobře vypracovaná, uvádí zajímavé informace a přináší užitečné poznatky pro
společnosti zaměřené na zlepšení pracovního prostředí pro své zaměstnance.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaký je postoj společnosti Škoda Auto k flexibilnímu pracovnímu času a home office? Jaké možnosti nabízí
zaměstnancům v této oblasti?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká opatření a iniciativy má společnost Škoda Auto k prevenci pracovního vyhoření a zajištění fyzického a
duševního zdraví svých zaměstnanců?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou nejčastější výzvy, se kterými se zaměstnanci Škoda Auto setkávají v dosahování vyváženosti mezi
pracovním a osobním životem?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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